
Milí šiestaci! 

 
V škole som Vám spomínala, že budeme spolu tvoriť dve práce. Nazveme ich Môj 

mediálny hrdina, Môj životný vzor. Najprv si vysvetlíme, aký je v nich rozdiel. 

 

Kto je hrdina? Hrdina je človekom, ktorý si vďaka svojmu správaniu zaslúži obdiv okolia. 

Vyznačuje sa obdivuhodnými vlastnosťami ako sila, odvaha, rozvážnosť. Jeho správanie 

môžeme označiť za dobré, pre iných ľudí prospešné.  

 

Rovnako vo filmoch vystupujú filmové postavy, ktoré nás upútajú svojimi 

vlastnosťami, správaním, filmoví hrdinovia (herci, filmové postavy), v médiách pôsobia 

mediálni hrdinovia (moderátori, redaktori, postava z knihy...). My týchto ľudí nepoznáme 

osobne, vieme o nich len to, čo sa o nich dozvedáme z médií. Filmová a televízna realita má 

schopnosť tvoriť vlastnú (mediálnu) realitu a ponúknuť nám umelo vytvorené obrazy najmä 

pekných a úspešných "hrdinov". To je často vzdialené skutočnosti.  

Pre človeka má preto veľký význam hľadanie si osobných vzorov. Vzorom pre 

človeka sú ľudia, ktorí sa v reálnom svete dokázali prejaviť svojimi pozitívnymi vlastnosťami 

ako napríklad láskou k druhým ľuďom, sebaobetovaním, neboli egoistickí, zaslúžili sa o 

dobro medzi ľuďmi. Pre človeka je dôležité hľadať vzory najmä v reálnom živote a vyberať si 

pozitívne črty správania, ktoré sa má snažiť napodobniť (to môže byť mama, otec, súrodenec, 

starý otec, krstná mama, pani učiteľka, ...). 

 

Budeme postupovať spolu a vytvárať 2 práce. Najprv začneme mediálnym hrdinom 

 

1. Vyber si mediálneho hrdinu, zisti si jeho presné meno, nájdi o ňom informácie (z 

internetu, knihy, časopisu...) Najlepšie takého, ktorého máte aj na obrázku (napr. 

z časopisu). 

 

2. Vytvor si dokument Word, pomenuj ho: Môj mediálny hrdina, svoje priezvisko, 6.A. 

 

 

 
 

3. Otvor wordovský dokument. Hľadaj na lište pokyn na možnosti úpravy písma. Pozor ! 

V každom programe je tento pokyn na inom mieste lišty, preto Vy ho nemusíte mať 

presne tam, ako sa nachádza na obrázku. Napíš nadpis Môj mediálny hrdina. 

 



 
          vycentrovať 

 

 

4. Môžeš tvoriť akýkoľvek nadpis, môžeš meniť farby, výplne, okraje, veľkosť aj 

vycentrovať. Nezabúdaj, že pri každej zmene musíš nadpis označiť (vymodriť). Ak sa 

Ti nedarí, môžeš použiť krok späť alebo jednoducho neuložíš dokument a začneš 

znova. 

krok späť 

 

 

 
 

5. Hraj sa! Vytvor čo najkrajší nadpis! 

 

Ak nastúpime na prezenčnú výučbu (vrátime sa do škôl), tieto dve práce budú klasifikované. 

Takže ak máte voľnú chvíľu, môžete so mnou na nich pracovať už teraz. 

 

S pozdravom Mgr. A.Omámiková 
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